

扬州一制鞋厂内 大学生暑期工6楼阳台跳下

当场死亡;知情者透露,疑因感情纠纷跳楼

昨天中午11点半左右,扬州开发区的宝宏(扬州)制鞋有限公司内,发生了一起悲剧。一名20岁的大学生暑期工,从6楼阳台跳下当场身亡。据知情者爆料,疑似感情问题。目前,具体原因警方正在调查之中。

据悉,昨天中午11点35分,扬州市120接到急救电话,称开发区宝宏制鞋公司一男子跳楼。当救护车赶到现场时,该男子已经死亡。

据一位知情人透露,跳楼男子并不是该公司的正式员工,而是一名暑期工,今年才20岁,来自江苏泗洪,是一名大一学生,到该公司打工才一个月左右。

一个如此年轻的生命就这样戛然而止,究竟是什么原因让他非得选择这条路?一位知情者告诉记者,昨天中午,这名暑期工与女朋友之间发生了感情纠纷,一时冲动之下,才选择了跳楼自杀。

对此,记者也联系了扬州开发区公安分局相关负责人,他表示确有此事,对于事件原因,初步判断可能是因为感情问题,但具体情况还正在调查之中。

昨天傍晚,记者通过114查询到了宝宏(扬州)制鞋有限公司办公室号码,但一直无人接听。随后,记者在网搜索到了宝宏制鞋于2011年5月27日发布的招聘信息,信息中有招聘联系人电话。随后记者拨打了该电话,一位姓张的女士接听了电话,记者询问其身份时,对方表示是该公司招聘处的工作人员。

随后,当记者问起中午跳楼事件的原因时,张女士表示:“公司管理各方面很人性化,并不像网上说是由于公司的压力导致。”随后,记者又向其咨询公司负责人电话,张女士表示她只是帮公司招聘的,没有负责人电话,说完就将电话挂了。

在招聘信息中,记者看到,扬州宝宏制鞋有限公司是香港裕元集团投资6800万美元建立的,2007年12月正式投产。裕元集团是全球最大的鞋业生产商,下属企业遍布许多国家和地区,旗下工厂主要生产世界知名运动休闲鞋。
快报记者 周青 张敬

单位组织去青岛旅游 到了目的地反而出事

5人打的外出遇车祸1死4伤

单位组织去青岛旅游,5人入住酒店后没多久打车出去买东西,结果遇到了车祸。8月3日晚上10点30分左右,在青岛市香港中路与徐州路交会处附近发生了一起车祸,一辆出租车被一辆从右侧驶出的黑色奔驰车撞上,事故造成了出租车内的6名司乘人员1死5伤,奔驰车内的4人均不同程度受伤。据了解,出租车内的5名乘客都是从无锡宜兴市来青岛旅游的,死者为一名34岁的女子,截至昨天晚上6点,她11岁的儿子仍未脱离危险。

外出旅游遇到车祸

8月3日早上5点30分,无锡宜兴市一个37人的旅行团出发前往青岛,其中大部分人员都是一个单位的同事,部分则是他们的家属。当天下午3点左右到达青岛后,一行人游览了几个景点,并于晚上10点住进了酒店。姜女士和她11岁的儿子小磊等5人在入住酒店十来分钟后,打算出去看夜景,顺便给孩子买点第二天旅游要吃的零食。于是他们便一起叫了一辆出租车,小磊和17岁的小沈一起坐在了前面副驾驶座上,姜女士和另外两名女子坐在了后面。

在出租车行至香港中路与徐州路交会处附近时,突然从右侧开出了一辆黑色奔驰,奔驰直接拦腰撞到了出租车上。现场的一张照片显示,出租车被撞后发生了严重变形。事故发生后不久,车上的几人都被送往了医院,由于姜女士和小磊都坐在车子的右边,受到的冲击力最大,姜女士不幸身亡,而小磊除了头部、胸腔严重受伤外,身上多处都发生了骨折,截至昨天晚上6点,小磊仍然没有脱离危险。出租车上的其他4名司乘人员以及奔驰车内的4人经抢救后,目前情况稳定。

死者家属情绪低落

事故发生数小时后,姜女士的爱人,立即赶到了青岛,看着重症监护室内的儿子,赵先生十分懊悔让爱人和儿

子出来旅游。昨天下午,记者联系到了赵先生,“那个奔驰司机是个29岁的男子,他的酒精检测报告今天刚出来,已经确定为酒驾。”接着,赵先生又讲了一些关于小磊的情况,其间他的情绪还算稳定,不过声音一直比较低沉。

随后,记者又联系到了该旅游团的导游王女士,“团里的其他旅客现在由我们另外一个导游带,而我们旅行社连我一共留下了5个工作人员协助伤者及其家属处理这件事,现在那个奔驰司机已经被测出了酒驾,不过我们只帮伤者跟出租车公司理赔,酒驾的事情就是出租车公司和奔驰司机的事了。现在那个出租车公司已经垫付了10余万元的医药费,具体的赔偿事宜还没开始谈。”王女士说。

出租车公司称全力抢救伤者

随后,记者又联系到了青岛海博出租车公司的一位梁姓负责人,“奔驰车司机已经被确定为酒驾,不过几位乘客是乘坐我们公司的车子出事的,所以我们一定会全力以赴地抢救伤者,至于赔偿问题,现在还没到那个阶段。”梁先生说。

随后,记者又联系到了青岛市南交警大队事故处理科的王警官,王警官以“采访需经市局同意”为由婉拒了记者的采访,记者向他核实奔驰司机是否为酒驾时,也遭到了婉拒。

快报记者 徐振

曾是“微软麻烦制造者” 无锡永中昨破产拍卖

昨天上午,曾经寄希望挑战微软Office垄断的企业,无锡永中科技有限公司破产资产拍卖在无锡举行,最终由国资控股的无锡高新科技创业发展有限公司以总价3800万元竞拍成功。从去年下半年开始,这个曾经的“微软麻烦制造者”就遭受一场风暴的洗礼,“永中”的创始人曹参与如今的“永中”公司在网上就公司是否涉嫌国有资产流失、未来能否生存等问题大打口水仗,现在“永中”终于可以喘口气,静下心来考虑接下来如何积攒力量去动“史前巨兽”微软的奶酪了。

快报记者 金辰 陈超

国资控股永中软件

无锡永中科技有限公司的破产资产,昨日上午由无锡市中级人民法院委托无锡市双赢拍卖有限责任公司和江苏中山汇金拍卖有限公司联合公开拍卖。此次拍卖采取组包整体拍卖的方式,拍卖标的主要包括永中Office知识产权、电脑设备等有效资产以及永中科技所持有的无锡永中软件有限公司51%的投资权益。无锡高新科技创业发展有限公司、北京中科算源技术发展有限公司两家企业参加了此次拍卖。最终无锡高

新科技创业发展有限公司以总价3800万元成功竞得拍卖标的,并当场签署了拍卖成交确认书。

据了解,此次竞拍的无锡高新科技创业发展有限公司是国有独资企业,拍卖成功后将拥有永中软件51%股权,加上永中软件另一股东华软基金还有40%权益为无锡地方国资所有,基本上可以说,重组完成后,国资将拥有永中软件绝大部分股权权益,永中软件成为永中Office的运营主体。

“永中”曾威名赫赫

2000年在无锡市新区成立的无锡永中科技有限公司,曾经是一家赫赫有名的“小”公司。从2001年12月永中Office获得“江苏省优秀软件产品奖”开始,这个拥有自主知识产权的科技公司,陆陆续续获得了一系列的殊荣,甚至曾经在2004年10月与“神舟五号”等其他对国家经济和科技发展具有重大影响的项目一起,被列入“建国55周年55个新第一”中。那时的“永中创始人”曹参,也曾意气风发地宣布:“5年超越微软不是梦。”

然而一切梦想都敌不过市场的洗礼,近年来无锡永中科技的举步维艰局面随着“永中创

始人”曹参与现公司的矛盾而公开化。去年11月,曹参通过新浪微博公开质疑永中科技的重组。“原来永中科技公司的知识产权无偿交给另一家公司(永中软件)使用,全部员工解聘再由这家公司聘用,等于掏空了永中科技。”曹参对记者说,永中科技涉嫌“非法”将所有员工和知识产权转移至新公司永中软件,经过重组自己已被架空了。

不过很快无锡永中科技公司通过其官网发出声明,认为曹参的做法是在用“以牺牲股东和员工利益为代价,以实现其所谓的个人理想”,也有利益侵占的嫌疑,重组完全是为公司考虑。

创始人发微博质疑

昨日无锡新区国资办负责人接受记者采访时称,永中科技破产过程中不涉及国有资产流失。据介绍,永中科技作为一家新区国资控股公司,自2000年成立以来,无锡新区国资公司先后以资本金、借款等方式对其投入6000余万元,国家部委、省市级有关部门也先后以科技拨款和贴息贷款的方式投入8000余万元。这些国有投入已积淀为永中研发团队和永中Office产品本身,其中永中研发团队已在2009年底永中科技因增资受阻濒临被迫解散的最后关头,整体转入新设立的永中软件;永中Office知识产权也将在此次拍卖后完整地注入永中软件。永中软件的成立延续了永中Office的使命,保护了国家多年支持的科技成果,也延续了永中品牌及永

中Office的继续发展。

无锡永中软件有限公司运营一年多来,彻底改变了原来“重研发、轻市场”的管理机制。此次拍卖完成后,无锡高新科技创业发展有限公司作为永中软件的控股股东,将与华软基金等现有股东一道,进一步加大对永中软件的投入和支持力度,快速提升永中Office的研发实力和市场开拓能力,以打造“中国自己的基础软件”为目标而奋斗。

不过新浪微博实名认证仍为永中科技副董事长的曹参,昨日仍然通过微博质疑称,(破产)一事提出的申诉法院还没有回复,根据中国法律在申诉中时破产分配方案不得实施,(拍卖)是于法无效的拍卖和分配。

内窥镜微创科技谱写鼻咽炎、耳聋耳鸣新篇章

耳鼻喉名医聚首南京 展开无创手术学术峰会

据悉,中国南京耳鼻喉无创手术学术峰会即将在南京远大医学研究院拉开帷幕。此次会议邀请了北京、上海、广州等地的国内知名耳鼻喉专家,期间部分医疗检查费用全免,多呢尔新技术治疗费优惠30%。此次活动让更多的耳鼻喉患者体验新技术的无痛无创治疗。据南京远大医学研究院耳鼻喉诊疗中心专家介绍,此次学术峰会的宗旨在于:通过学术峰会的交流全面提升苏皖地区耳鼻喉治疗技术水平,更好地为广大耳鼻喉患者服务。

笔者了解到,南京远大医学研究院将在此次学术峰会期间推出“耳鼻喉公益免费普查活动”,部分检查费用全免、专家挂号费会诊费全免、手

术费优惠30%、药费优惠10%、多呢尔新技术优惠30%、内窥镜检查费半价。

普查时间:8月5日—8月31日

普查援助:急慢性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、鼻甲肥大、鼻出血、过敏性鼻炎、鼻咽炎、鼾症、喉炎、嗓音疾病、扁桃体炎及各种原因引起的耳聋耳鸣等疾病。普查热线:025-86509911
地址:南京市水西门大街85号(莫愁湖公园南门斜对面) 官方网站:www.njydebh.com
乘车路线:可在南京站或中央门长途汽车站乘13路到莫愁湖公园站下,或市内乘游4路、7路、19路、48路均到莫愁湖公园站下即到。

新药 专治 帕金森、肌无力、肌萎缩

宁夏多维药业利用络合液相色谱技术(已申请国家专利),成功从杜鹃、藏红花、秦艽花等中药中提取出“杜鹃蛋白”且研制出治疗“帕金森、肌无力、肌萎缩”的特效药物“杜鹃丸”,因疗效确切,无副作用,已列入国家藏药目录。

“杜鹃丸”(国药准字Z20003050)独有的神经生长因子和肌导蛋白激活素。具有保护、

营养、激活再生神经作用,增强肌肉收缩力,恢复神经导体蛋白传导功能。轻症患者1个治疗周期就可以恢复相关临床症状,中重症患者需3-4个治疗周期达到治疗目的!

详情咨询:025-58786242

地址:南京市太平南路177号(货到付款)